



10/10—1983 je bilo v Višnji gori pod vodstvom zaslužnih športnih delavcev tega področja izvedeno občinsko prvenstvo vseh starostnih kategorij v krosu. Ob dobri organizaciji šolskega športnega društva »Edo Turnher« Višnja gora, športnega društva »Pože« Višnja gora in šolskega športnega društva Dekliškega vzgajališča Višnja gora se je preko 500 mladih tekmovalcev preizkusilo v teku čez drn in strn. Največ tekmovalcev je bilo iz vrst šolskih športnih društev, mladinske kategorije pa so bile zastopane z že znanimi našimi uspešnimi športniki, ki so že večkrat posegli po najvišjih mestih v republiki. Prvi trije plasirani iz vsake kategorije so si pridobili možnost nastopa na republiškem tekmovanju občinskih reprezentanc za pokal uredništva Dela v Ljubljani, ki bo 16/10—1983.

Upajmo, da nas bo ekipa izbrancev tudi v tem letu primerno zastopala in še enkrat dokazala, da so lahko dobri uspehi tudi ob slabših materialnih pogojih.

● SIS ZA ZAPOSLOVANJE

Preveč nadur in pogodbenega dela

Skupščina Samoupravne skupnosti za zaposlovanje Grosuplje je dne 10. 10. 1983 obravnavala analizo uresničevanja načrta zaposlovanja v obdobju januar—junij 1983 v občini Grosuplje. Vse delegacije so prejele v obravnavo analizo in kritično presojo stanja, ugotovljenega na področju zaposlovanja v prvi polovici leta 1983. Iz te analize povzemamo nekaj pomembnejših ugotovitev:

- Stopnja rasti zaposlenosti presega z resolucijo opredeljeno rast zaposlovanja. Povprečno število zaposlenih je za 3,9% večje kot v istem obdobju lani (resolucija predvideva za celo leto 1%).
- Izobrazbena struktura zaposle-

nih se ne izboljšuje. OZD zaposlujejo še vedno več nekvalificiranih delavcev, kot jih potrebujejo, ker ni ustreznih priučenih in kvalificiranih kadrov.

— Nezaposlenost po številu oseb ne narašča. Število evidentiranih brezposelnih je 90 oseb in je za 13 oseb manjše kot v istem obdobju lani. Težje se zaposlujejo mladi, zlasti ženske v poklicih: gradbeni tehnik, lesarski tehnik, gimnazijski maturant, frizerka in prodajalka.

— Obseg pogodbenega dela se ne zmanjšuje, saj je bilo v gospodarskih panogah 122 pogodb o delu, v negospodarstvu 61. Kot razlog za sklepanje pogodb navajajo OZD premajhen

obseg del za polno zaposlitev, oziroma strokovna neracionalnost pokrivanja teh del z rednimi oblikami zaposlitve, bolniške, izven programskega dela, pomanjkanje delavcev določenih poklicev, sezonski značaj dela itd.

— Nadurno delo je v občini opravljalo 2.470 delavcev — 2028 delavcev v gospodarstvu in 272 delavcev v negospodarstvu. Skupaj je bilo opravljenih v letošnjem polletju 271.186 nadur, od tega 19.681 nadur v negospodarstvu. Primerjava z enakim obdobjem lani pokaže, da je bilo v gospodarstvu opravljenih 45,2% več nadur, negospodarstvu pa 14,3% manj.

Največji porast nadur ima panoga gradbeništvo.

V negospodarstvu so bile opravljene nadure v panogi »izobraževanje, znanost, kultura, zdravstvo in socialnem varstvu«. Največje zmanjšanje nadur beležimo v zdravstvu. Glede na celotni šestmesečni delovni fond zaposlenih je bilo v nadurah opravljenih okoli 3,3% delovnih ur.

Najpogostejši razlogi za nadurno delo so: bolniški izostanki delavcev, sezonski značaj dela in povečan obseg dela.

— Zaposlovanje pripravnikov je v skladu s pričakovanim načrtom, zlasti pa je pomembno, da so doslej OZD v občini zaposlile vse svoje kadrovske študente kot pripravnike.

OZD so v obdobju januar—junij 1983 zaposlile 32 pripravnikov, od tega 23 v gospodarstvu in 9 v negospodarstvu. Od zaposlenih pripravnikov jih je 19 za določen čas. Tako zaposlovanje pripravnikov ni pozitivno, kakor to ne prispeva k izboljšanju izobrazbene strukture zaposlenih.

— Med zaposlenimi je vse manj delavcev, ki že izpolnjujejo pogoje za upokojitve (samo 5).

— zaposlovanje do 1/3 delovnega časa že zaposlenih se po številu in obsegu manjša. Takih delavcev (vsi delajo v negospodarstvu) je bilo letos 15, v lanskem istem obdobju pa 24.

Vsi podatki so bili zbrani s statistično anketo RAD-30 in so jo izpolnjevale OZD v juliju 1983 v vsej Sloveniji. V občini je bilo v obdobju vključenih 99,7% vseh zaposlenih.

MARIJA KOŠMRLJ

Plinske izkaznice tudi v Grosupljem

Na območju SR Slovenije prehajajo distributerji na enotne plinske izkaznice.

Za območje občine Grosupljeja so plinske izkaznice pripravljene po prodajnih mestih Grosupljeja, Zdenske vasi in Mleščeve, kamor so vključena gospodinjstva vseh KS.

V prodajnem mestu Grosuplje bodo dvigovali plinske izkaznice krajanji naslednjih KS: Šmarja-Sap, Grosupljeja, Žalne, Podtabora, Mlačeve, Sp. Slivnice, Police, Ilove gore, Račne, Starega apna, v prodajnem mestu Zdenska vas, krajanji Vidma — Dobropolja in Ponikev; v prodajnem mestu Mleščevo pa krajanji KS Višnje gore, Ivančne gorice, Stične, Metnaja, Šentvida, Doba pri Šentvidu, Muljave, Temenice, Krke, Zagradca in Ambrusa.

V prodajno mesto Ivančna gorica so vključeni tudi potrošniki tekočega naftnega plina (TNP) iz Žužemberka.

Vsako gospodinjstvo bo prejelo eno plinsko izkaznico. Za območje Grosupljeja se bodo pričele izdajati koncem meseca oktobra. Potrošniki bodo prejeli plinsko izkaznico na prodajnem mestu ob plačilu 35,00 din.

Potrošniki iz gospodinjstev, ki niso vođeni v evidenčni kartoteki iz leta 1982, bodo vpisani naknadno ob pregledu plinske naprave. Za vsako gospodinjstvo bo prodajalec TNP izpolnil še dodatni evidenčni list, prirejen za mehanografsko obdelavo podatkov in je enoten za vsa SRS. S tem bo omogočen pregled nad plinskimi napravami.

Predvideva se, da bo kontrola vseh plinskih instalacij izvedena v roku 4-ih let.

Občinski inspektorat
Albina Podobnik



ETERINARSKI ZAVOD "KRIM" GROSUPLJE

DELOVNE ENOTE: LJUBLJANA-VIČ-RUDNIK, GROSUPLJE, CERKNICA, VRHNIKA, RIBNICA

RAZPORED

SLUŽBE STALNE PRIPRAVLJENOSTI V NOVEMBRU 1983

V občini Grosuplje je za nujne veterinarske intervencije v stalni pripravljenosti od 14. do 7. ure naslednjega dne dipl. veterinar, razen nedelj in praznikov, ko stalna pripravljenost traja od 14. ure odd sobote oz. predprazničnega dne do 7. ure v ponedeljek oz. dne po prazniku:

4.11. od 14. ure do 11. 11. do 7. ure vet. Vukelič tel. 771-188
11. 11. od 14. ure do 18. 11. do 7. ure vet. Skubic tel. 785-174
18. 11. od 14. ure do 25. 11. do 7. ure vet. Žitnik tel. 772-991
25. 11. od 14. ure do 2. 12. do 7. ure vet. Pangerc tel. 783-111

Prispi:

vet. zavod Krim Grosuplje obvešča živinorejce, da ima na zalogi tablete za zdravljenje metiljavosti, katere lahko nabavite na sedežu zavoda v Grosupljem in v Vet. ambulanti v Ivančni gorici.

Oktober — mesec varstva pred požarom

Mesec oktober je posvečen varstvu pred požari. Zato se moramo še posebej vsi delovni ljudje in občani v naši občini posvetiti požarni varnosti in ukrepom za preprečevanje požarov na delovnih mestih in doma.

Varstvo pred požari je dejavnost posebnega družbenega pomena. Izvajanje te dejavnosti je nujno potrebno zaradi varovanja družbenega in zasebnega premoženja pred uničenjem ali poškodovanjem. Delovni ljudje naše občine se morajo te nevarnosti nenehno zavedati in zato posvetiti temu delu večjo pozornost. Možnosti za nastanek požara so povsod, v industrijskih objektih, poslovnih prostorih, stanovanjih, kmečkih gospodarstvih, na travnikih in gozdovih, traktorjih, avtomobilih — torej povsod, kjer delamo, stanujemo ali se gibljemo.

Požari uničujejo ljudem ogromne vrednote, njihovo premoženje in ogrožajo življenje ter zdravje ljudi. Zato moramo vedno ravnati tako, da preprečimo nastanek požara. Če pa požar kljub temu nastane, moramo znati požar pogasiti oz. poskrbeti, da se ne širi.

S hitrim ukrepanjem ob nastanku požara pa gasilci tudi omogočimo, da požar čimprej pogasijo.

S preprečevanjem požara se ukvarja posebna vrst gasilstva — požarna preventiva. Ni dvoma, da je požar bolje preprečiti kot gasiti. Zato je požarna preventiva zelo pomembna in jo mora dobro poznati vsak član GD, kakor tudi vsak občan. Vsake nevarnosti se laže obvarujemo, če poznamo vzroke za njen nastanek. Če vemo, kako požari nastanejo in kaj jih povzročijo, jih bomo vsaj v bodoče lažje preprečili.

Vzroki za nastanek požara so zelo različni. Statistika dokazuje, da povzročijo največ požarov neposredno ljudje z nepravilnim ravnanjem. Drugi vzroki so lahko naravni pojavi, gradbene pomanjkljivosti, elektrika, samovžigi in podobno.

Največ požarov povzročajo človeška nevednost, nepravilno ravnanje in malomarnost. Vzroki so npr. prenašanje odprtega ognja, kurjenje v gozdu, odmetavanje cigaretnih in drugih ogorkov, neredno čiščenje dimnikov, nepravilno ravnanje z vnetljivimi tekočinami, elektro plamensko varjenje itd. Nevarna je tudi igra otrok z vžigalicami, z ognjem ali raznimi pirotehničnimi izdelki (petarde, rakete). Zato pa letošnji mesec oktober — mesec varstva pred požari — narekuje stoisoč preventivnih pregledov v družbenem in zasebnem sektorju.

— Nekaj napotkov za ravnanje pri začetnih požarih

Imamo dva načina gorenja in sicer gorenje, ki nastane po človekovi vpljavi in gorenje, ki nastane proti človekovi volji in ga imenujemo požar. Le-tega moramo pogasiti ali pa vsaj čimprej omejiti. Zato uporabljamo razne ukrepe, ki morajo biti hitri in pravilni. Znano nam je, da bomo požar lahko pogasili v prvi minuti s kozarcem vode, v drugi že težje z vedrom vode in v tretji bo potrebna že cisterna vode.

Občani morajo biti seznanjeni z gašenjem začetnih požarov. Za gašenje začetnih požarov uporabljamo ročne in prevozne gasilne aparate. Imamo dve vrsti takih aparatov in sicer aparate za gašenje s CO₂ (ogljikov dioksid) in aparate za gašenje z gasilnim prahom »S«. Ti dve vrsti gasilnih aparatov sta namenjeni za gašenje začetnih požarov, ko gorijo trde, tekoče in plinaste snovi ter vse naprave pod električno napetostjo. Če ni gasilnih aparatov, lahko uporabljamo vsa priročna sredstva kot so pesek, zemlja, mokre oedeje in podobno, s katerimi preprečimo dostop zraka do gorečih snovi.

Na vsakem ročnem ali prevoznem gasilnem aparatu, ki jih vidimo v bližini delovnih mest ali v stanovanjskih blokih, so napisana navodila za nj-

Pojasnilo

Opravičujemo se zaradi napake, ki se je pojavila v glasilu NAŠA SKUPNOST št. 7. 8. 1983 na strani 3, ko smo pri tov. Avguštinu Erjavcu omenili udeležbo v NOV le v dveh enotah, dejansko pa je Avguštin Erjavec aktivno in organizirano deloval za NOB že od začetka maja 1943 v mladinski skupini na terenu.

9. 9. 1943 je stopil v NOV in sicer v XII. SNOUB, kjer je bil do 2. 1. 1944, nato pa v Dolenskem odredu do 5. 5. 1944. Od 5. 5. 1944 je bil ponovno v XII. SNOUB. od novembra 1944 do 15. 5. 1945 pa v minerskem bataljonu XV. divizije.

hovo uporabo. Zato si moramo vzeti včasih trenutek časa, da večkrat preberemo navodila za uporabo aparatov, ker nikoli ne vemo, kdaj nam bo to znanje koristilo.

Dejavnost gasilskih društev v naši občini

V OGZ Grosuplje je vključenih 41 GD ki so večinoma zelo dobro opremljena GD imajo 2100 članov. Vsa društva so zelo delovna. Sedaj so vključena v predkongresno aktivnost v čast 10. jubilejnemu kongresu GZS, ki bo drugo leto v Mariboru.

Predkongresna aktivnost obsega tudi 100.000 preventivnih pregledov, ki jih mora opraviti vsako društvo v predkongresnem letu in so se že začeli izvrševati. Že do sedaj je bilo organizirano občinsko predkongresno tekmovanje, 28. in 29. maja, na katerem je sodelovalo 47 desetin. Moramo pa omeniti, da odkar obstajajo na tekmovanjih še ni bila tako velika udeležba. To tudi dokazuje, da OGZ aktivno dela in vztrajno širi preventivno dejavnost, da bi v naši občini dosegli čim višji nivo varstva pred požari, ki se sicer povišuje iz leta v leto.

Kot pobudi za nadaljnje delo in še večje vključevanje v tovrstna tekmovanja, objavljamo tudi dosežene rezultate posameznih društev, ki so jih dosegli tekmovalci na tekmovanju v mesecu maju 1983.

V tekmovanju so sodelovale naslednje desetine po starosti članstva: Pionirji A — 6, Pionirji B — 7, Mladinci — 8, Mladinke — 1, članice — 4, člani — 20, starejši člani 1.

Skupaj 47 enot iz gasilskih društev!

PIONIRJI A:

1. GD Zagradec, 2. GD Stična, 3. GD Žalna, 4. GD Vel. Mlačevo, 5. GD Muljava, 6. GD Račna.

PIONIRJI B:

1. GD Žalna, 2. GD Grosuplje, 3. GD Višnja gora, 4. GD Grosuplje II,

5. GD Podtabor, 6. GD Stična, 7. GD Muljava.

MLADINCI:

1. GD Ponova vas, 2. GD Radohova vas, 3. GD Stična, 4. GD Zagradec, 5. GD Sp. Slivnica, 6. GD Račna, 7. GD Čušperk, 8. GD Hraštov Dol.

MLADINKE: 1. GD Žalna.

ČLANICE:
1. GD Šmarje, 2. GD Grosuplje, 3. GD Višnja gora, 4. GD Vel. Loka.

ČLANI:
1. GD Ponova vas, 2. GD Grosuplje III; 3. GD Grosuplje II, 4. GD Žalna, 5. GD Grosuplje I, 6. GD Šentvid, 7. GD Vel. Loka, 8. GD Šmarje, 9. GD Zagradec, 11. GD Poliča, 10. GD Vrh pri Višnji gori, 12. GD Ambrus, 13. GD Luče, 14. GD Vel. Mlačevo B, 15. GD Vel. Mlačevo A, 16. GD Višnja gora, 17. GD Sp. Slivnica, 18. GD Zdenska vas, 19. GD Hudo, 20. GD Muljava.

STAREJŠI ČLANI:

1. GD Stična.
Zato hočemo za dosedanje učinkovito delo pohvaliti OGZ, ki je organizirala to tekmovanje, vse mentorje, ki so vložili mnogo truda in svojega časa za pripravo desetini, seveda pa tudi tekmovalce za njihovo sodelovanje in jim čestitamo za dosežene uspehe.

Obenem vabimo vse občane in delovne ljudi, posebno pa pionirje in mladino, da se vključijo v gasilske vrste. Čim več nas bo seznanjenih s požarno preventivo in gašenjem, tem večja bo naša varnost pred požari, tem lažje bomo obvarovali naše premoženje in ljudi pred posledicami požara, tem varneje se bo počutil vsak izmed nas in tudi vsa družba, v kateri živimo. Vsi skupaj smo veliki požarni zid, ob katerem se ustavi vsak požar, tako da bomo lahko rekli: »Postali smo gospodarji ognja, za požar med nami ni prostora.«

Av gust BURGER

PROGRAM KINEMATOGRAFOV ZA NOVEMBER

Datum	Kinematograf	Naslov filma
Č 3.	Grosuplje	Angleška barvna komedija
P 4.	Dobropolje	ŠPANSKA MUHA
N 6.	Ivančna gorica	
P 4.	Ivančna gorica	Ameriški barvni pustolovski film
S 5.	Grosuplje	
P 5.	Podtabor	ČLOVEK IZ SAN FERNANDA II. DEL
N 6.	Dobropolje	
N 6.	Grosuplje	Ameriška športna melodrama
		TEK JE MOJE ŽIVLJENJE
Č 10.	Grosuplje	Angleška barvna komedija
P 11.	Dobropolje	SEKS KLINIKA
N 13.	Ivančna gorica	
P 11.	Ivančna gorica	Ameriški barvni pustolovski film
S 12.	Grosuplje	LEDENI PEKEL
N 13.	Dobropolje	
N 13.	Grosuplje	Angleška barvna grozljivka
S 12.	Dobropolje	VAMPIRJEVE LJUBICE
Č 17.	Grosuplje	Hong-kong barvni karate film
P 18.	Ivančna gorica	
S 19.	Grosuplje	ZMEDA V BETL KRIKU
N 20.	Podtabor	
N 20.	Dobropolje	
P 18.	Dobropolje	Ameriška ljubezenska grozljivka
N 20.	Grosuplje	TELESNA STRAST
	Ivančna gorica	
Č 24.	Grosuplje	Ameriški barvni vestern
P 25.	Ivančna gorica	TOM HORN
N 27.	Dobropolje	
S 26.	Grosuplje	Angleška barvna grozljivka
N 27.	Ivančna gorica	CESTNI BOJEVNIK
T 29.	Dobropolje	
P 25.	Dobropolje	Hong — Kong barvni karate film
T 29.	Grosuplje	TIGROVA JEZA
	Ivančna gorica	

Zaradi večje dolžine zvišane cene vstopnic za filme: »Človek iz San Fernanda«, »Ledeni pekel« in »Telesna strast« po 40.- in 50.- din. Otrokom do 15. leta ne dovolimo ogleda filmov: »Španska muha« in »Seks klinika«.

KINOPREDSTAVE:

GROSUPLJE: četrtrek ob 19. uri
sobota ob 19. uri
nedelja ob 16. uri

DOBREPOLJE: petek ob 19,30
nedelja ob 15. in 19,30

IVANČNA GORICA: petek ob 19,30
nedelja ob 18,30